

济宁高新区举办“我们的节日中秋节”经典诵读民俗赏析主题活动

诵读经典，了解中秋民俗文化

本报济宁9月15日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 近日，“我们的节日中秋节”暨“礼赞新中国”经典诵读民俗赏析主题活动在济宁高新区崇文学校举办。

当天，现场工作人员给在场同学们带来一堂《中秋文化的传承和发展》讲座，赢得了同学们的阵阵掌声。在场同

学们不时做着笔记，认真聆听着关于中秋文化的系列知识，了解济宁市的中秋民俗文化。

伴随着诗朗诵《水调歌头》和歌舞《但愿人长久》，一场中秋文艺汇演正式开始，同学们欢聚一堂，边品尝月饼边欣赏表演，现场气氛一片火热。

“今天的中秋节主题活动，让我们了解中

秋节的相关习俗。”“中秋节到了，家人聚在一起赏月吃月饼。”“我还知道了嫦娥和玉兔的故事！”活动结束后，同学们三三两两聚在一起谈论着自己的感受。

“通过对中秋诗歌的朗诵，对中秋故事的表演，不仅激发了同学的浓厚兴趣，更使教育内容丰富起来。”活动负责人介绍，丰富多彩的

活动使同学们更容易接受各类传统习俗，让同学们在不同角度以不同的方式接受了传统文化的丰富内涵。

据了解，本次活动由济宁市妇女联合会、济宁高新区柳行街道办事处主办，济宁高新区妇工委、济宁市民俗协会、济宁高新区崇文学校、济宁高新区普禾书吧承办。

洸河街道开展健康义诊进社区活动

专家问诊，送来中秋健康礼



医护人员现场为居民解惑答疑。 本报记者 孔茜 摄

本报济宁9月15日讯(记者 孔茜)

10日上午，济宁高新区洸河社区卫生服务中心家庭医生携手济宁市第一人民医院专家，走进金色兰庭进行义诊。活动以“迎中秋 送温暖

健康咨询义诊”为主题，通过现场家庭医生签约、免费义诊、发放宣传材料等方式，在为社区居民提供健康医疗服务的同时，进一步提升“家庭医生签约”政策知晓率，提高居民获得感和满意度。

当日上午7时，金色兰庭小区西门小广场处变得热闹起来，引得不少居民驻足排队。记者随即向前查看，只见居民排队处前方，近十米长的折叠桌上，逐一摆放着标有登记处、家庭医生签约处、血糖测量处、内科、外科、内分泌科等字样的牌子。而桌边的十余名医护人员也各司其职，有序为排队居民进行体检及健康咨询。

“这种活动真是太好了，不仅能免费查体，还能现场咨询专家，真是既实用又贴心。”刚完成身体检查的张阿姨不仅对该活动表示十分满意，更是对专家问诊、提供健康指导的贴心举措赞不绝口。

“每次义诊活动举行前，小区物业都会提前通过张贴通知单或LED滚动播放的形式进行宣传。”济宁高新区洸河街道社区卫生服务中心医生肖震称，除保障活动讯息通畅的基础外，为提升居民医疗服务满意度，卫生服务中心还会通过邀请济宁市第一人民医院相关科室专家的形式联合开展，确保至少一名全科医生在场进行诊疗。同时，依托小区内的家庭医生工作室，家庭医生及护士还将定时为居民提供相关医疗服务，为居民的身体健康护航。

柳行街道举行预备党员、发展对象集中理论学习

在理论与实践中共同感悟学习



预备党员、发展对象正在进行志愿活动。 本报记者 张慧 摄

街道近20名预备党员齐聚一堂，举起右手，面对党旗庄严宣誓。随后，20余名柳行街道预备党员、发展对象共聚一堂，开展集中理论学习，共同学习相关理论知识。

接下来，20余名柳行街道预备党员、发展对象穿上红色志愿者马甲，共同走上街头开展志愿活动，用自己的实际行动助力全国文明城市创建工作。在活动中，志愿者们沿街进行废弃物及垃圾的清扫工作，同时对于居民乱丢垃圾、占道经营、乱停乱放的行为进行了制止和劝阻。“现在街道的变化显著，我们的志愿活动也相对轻松了许多。”正在进行志愿服务的柳行街道预备党员魏俊说，当自身参与到创城工作

中来时，更能深深感受到创城工作的重要性和必要性，感受到我们生活巨大变迁。

“通过开展理论学习与志愿活动，让我们在学习理论知识之余，通过实践活动更好地将理论与实践相融合，更加深刻领悟到了中国共产党人的初心和使命。”柳行街道预备党员李林琳说。



爱心月饼 情暖中秋

12日下午，济宁高新区洸河社区卫生服务中心举办“不忘初心 尊老敬老”送月饼献爱心活动。中心数十名志愿者一同走进高新区黄屯敬老院，为公寓老人送上月饼及油、面等生活用品，让老人们收获更多获得感、幸福感和满足感。图为志愿者为老人送上慰问品。

本报记者 孔茜 摄

本报济宁9月15日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 近日，济宁高新区柳行街道预备党员、发展对象集中理论学习活动举行。参会人员在进行入党宣誓、理论学习之后，共同参与志愿活动，一起加入到创建全国文明城市的志愿队伍中来，助力创城工作的开展。

“我志愿加入中国共产党……”当天，柳行